



மஹராஜ்
No.9,மந்தளம்பட்டம் ஓதல் தெரு,
புதுக்கோட்டை - 622 001.
Customer Service : 9655662206
To Download our App
Google Play
www.bakerymaharaj.com fssa 12420016000073

வரலாறு
நாளிதழ்

WWW.VARALARUU.COM VARALARUU PUDUGAIVARALARU VARALARUU 7502051351

வணக்கம் புதுக்கோட்டை
India's most trusted jeweller
ஸ்ரீ குமரன்
தங்கமாளிகை
தங்கம் - வைரம் - கமண்டலம் - சில்வர்
T.S.no : 2708, வடக்குராஜ வீதி,
புதுக்கோட்டை - 622 001
Ph: 04322 220206

வெள்ளி ✦ பிப்ரவரி. 24, 2023 சென்னை & புதுக்கோட்டை 4 பக்கம் ✦ வரலாறு 8 ✦ இதழ் 141 ✦ ரூ.10

உச்ச நீதிமன்றத்தின் தீர்ப்பால் ஈபிஎஸ் வசமானது அதிமுக

அதிர்ச்சி

அதிமுக பொதுக்குழுவிற்கு எதிராக ஓபிஎஸ் தாக்கல் செய்த மேல்முறையீட்டு மனு தள்ளுபடி தர்மம், நீதி, உண்மை வென்றுள்ளதாக ஈபிஎஸ் பேட்டி

புதுடெல்லி, பிப். 24-
அதிமுக பொதுக்குழுக் கூட்டத்திற்கு எதிராக ஓபிஎஸ் தாக்கல் செய்த மேல்முறையீட்டு மனுவை தள்ளுபடி செய்த உச்ச நீதிமன்றம், பொதுக்குழுவில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானங்களுக்கு எதிராக எந்த கோரிக்கையும் தங்கள் முன்பு வைக்கப்படவில்லை. எனவே, தீர்மானங்கள் மீது எந்த உத்தரவும் பிறப்பிக்க போவதில்லை என்று தீர்ப்பளித்துள்ளது.



அனைவரும் எங்கள் பக்கம் வருவார்கள்: ஈபிஎஸ்

மதுரையில் அதிமுக இடைக்கால பொதுச் செயலாளர் எடப்பாடி பழனிசாமி செய்தியாளர்களிடம் கூறுகையில்: உச்ச நீதிமன்ற தீர்ப்பின் மூலம் தர்மம், நீதி, உண்மை வென்றுள்ளது. சட்டப் பேராட்டம் மூலம் அதிமுகவுக்கு முழு வெற்றி கிடைத்துள்ளது. அதிமுக பொதுக்குழு செல்லும் என்ற அற்புதமான தீர்ப்பு கிடைத்துள்ளது. அதிமுக நிர்வாகிகள் கூடி விரைவில் பொதுச் செயலாளர் தேர்வு நடக்கும். ஒரு சிலரைத் தவிர யார் வந்தாலும் அதிமுகவில் சேர்த்துக் கொள்வோம். நாடாளுமன்ற தேர்தலுக்கு இன்னும் நாள் உள்ளது. திமுக கூட்டணிக்கு பயம் வந்துவிட்டது. இதனால் தான் வாக்காளர்களை அடைத்து வைக்கின்றனர். இதுவே எங்களுக்கு கிடைத்த முதல் வெற்றி. அதிமுக வலுவாக உள்ளது. இனிமேல் அனைவரும் எங்கள் பக்கம் வருவார்கள். சிறப்பாக பணியாற்றி, மீண்டும் நல் ஆட்சியை கொடுப்போம்."

தேர்தல் ஆணையத்துக்கு அனுப்பப்பட வேண்டும். இதற்காக, 2022 ஜூன் 23-ம் தேதி அதிமுக செயற்குழு, பொதுக்குழு கூட்டம் நடக்கும் என அறிவிக்கப்பட்டிருந்தது. பொதுக்குழு கூட்டத்தை தள்ளிவைக்க வேண்டும் என்று பழனிசாமிக்கு ஓபிஎஸ் கடிதம் எழுதினார். ஆனால், திட்டமிடப்பட்ட ஜூன் 23-ம் தேதி அதிமுக பொதுக்குழுக் கூட்டம் நடைபெற்றது. இந்த பொதுக்குழுக் கூட்டத்துக்கு தடைவிதிக்க கோரி ஓபிஎஸ் தொடர்ந்த வழக்கை விசாரித்த சென்னை உயர் நீதிமன்ற தனிநிதிபதி பொதுக்குழுக் கூட்டம் நடத்தலாம் என்று உத்தரவிட்டார். இதனைத் தொடர்ந்து ஓபிஎஸ் தொடர்ந்த மேல்முறையீட்டு வழக்கை விசாரித்த இரு நீதிபதிகள் அமர்வு அளித்த உத்தரவின் அடிப்படையில் அந்தப் பொதுக்குழுக் கூட்டம் தொடர்ச்சி 2ம் பக்கம் தொடர்ச்சி

25 வெள்ளி விழா
குத்தாஸ்
மெடரிக் மேல்நிலைப்பள்ளியின்
மழலையருக்கான
பட்டமளிப்பு விழா - 2023

நாள்: 25.02.2023 சனிக்கிழமை பிற்பகல் 3 மணி
இடம்: குத்தாஸ் மெடரிக் மேல்நிலைப்பள்ளி, மச்சவாடி - புதுக்கோட்டை

தலைமை :
ஹாஜி M.K.முகமது அலி
தலைவர் N.M.கல்வி நிறுவனங்கள்

சிறப்பு விருந்தினர் :
செல்வி G.ராகவி, B.E.,
துணை காவல்துறை கண்காணிப்பாளர்
புதுக்கோட்டை - துணை பிரிவு

முன்னிலை :
JC.M.முகமது ரியாலுதீன்
தாளாளர் N.M.கல்வி நிறுவனங்கள்

சிறப்புரை :
JC.C.பிரசாத்
முன்னாள் துணை ஆளுநர்
(ரோட்பிரி மாவட்டம் - 3000)

செய்தல்: அமர்வு...

முதல்வர், ஆசிரியர்கள், பெற்றோர்கள் மற்றும் மாணவர்கள்

இம்மலையாறி மறுமை ஆய்வினும், நீயாகியான் கணவனை
யானாகியான் கிள் வெஞ்சு கெள்வவளை (அம்முலவனார், குறந்தொலை - 49)

அன்பு சகோதரர் **Dr.சிவபிரகாஷ்** அன்பர்களின்...

சிருமண வரவேற்பு விழா

மணமக்கள் :
Dr.S.சிவபிரகாஷ் MBBS.,MEM (GWU, USA) Pg.Dip. DIAB.,
Dr.B.இந்து MBBS.,MD

நாள் : 24-02-2023 வெள்ளிக்கிழமை
இடம் : தாலிப் மஹால், அறந்தாங்கி.

நிலவுள்ள வரை நீங்கள் வாழ்க
நீருள்ள வரையில் நீங்கள் வாழ்க
காற்றும், கடலும் இருக்கும் வரையில்
கணவன் மனைவியாக பிரகாசமாய்
வாழ்க! வாழ்க!!

மணமக்களை ஆசிர்வதிக்க வரும்
அனைவரையும் வரவேற்று மகிழ்வது...

பேக்கரி
மஹராஜ்
புதுக்கோட்டை

இன்று

24-2-2023

சென்னை

அணுகீர் : 04:00 மீட்டர் 05:30 மீட்டர். 06:00 மீட்டர் 07:30 மீட்டர். 08:00 மீட்டர் 09:30 மீட்டர். 10:00 மீட்டர் 11:30 மீட்டர். 12:00 மீட்டர் 13:30 மீட்டர். 14:00 மீட்டர் 15:30 மீட்டர். 16:00 மீட்டர் 17:30 மீட்டர். 18:00 மீட்டர் 19:30 மீட்டர். 20:00 மீட்டர் 21:30 மீட்டர். 22:00 மீட்டர் 23:00 மீட்டர்.

காலம்	சென்னை	மதுரை	கரையூர்	கன்னியாகுமரி
06:00-07:30	07:30-09:00	08:00-09:30	09:00-10:30	10:00-11:30
09:30-11:00	11:00-12:30	12:00-13:30	14:00-15:30	16:00-17:30
15:30-17:00	17:00-18:30	19:00-20:30	21:00-22:30	23:00-24:30

சிந்திப்போம்.... சசயல்படுவோம்



தன்னம்பிக்கை என்ற ஒன்றை உன்னிடம் இருந்து சீர்குலைக்கும் உயிர் கொல்லி நோய் தான் அச்சம் அதை போக்கும் மருந்தே தைரியம்

ஸ்ரீ பார்வதி'ஸ் ஜவல்லர்ஸ்
தங்க நகை தயாரிப்பாளர்கள்

TS.No.3208 கீழாஜ் வீதி, புதுக்கோட்டை-1
Cell : 98433 07916, 04322233544

தங்கம்	கிராம்	22 கேரட் தங்கம்	24 கேரட் தங்கம்
விலை	1 கிராம்	Rs. 5,245	Rs. 5,607

22-வது சட்ட ஆணையத்தின் பதவிக்காலத்தை அடுத்த ஆண்டு ஆகஸ்ட் 31-ந் தேதி வரை நீட்டிக்க மத்திய அமைச்சரவை முடிவு

டெல்லி பிப்.24- 22-வது சட்ட ஆணையத்தின் பதவிக்காலத்தை அடுத்த ஆண்டு ஆகஸ்ட் 31-ந் தேதி வரை நீட்டிக்க மத்திய அமைச்சரவை முடிவு செய்தது. பிரதமர் மோடி தலைமையில் மத்திய அமைச்சரவை கூட்டம் நடைபெற்றது. அதில், 22-வது சட்ட ஆணையத்தின் பதவிக் காலத்தை நீட்டிக்க முடிவு செய்யப்பட்டது. இதன் பதவிக்காலம், கடந்த 20-ந் தேதியுடன் முடிவடைந்தது. தற்போது, அடுத்த ஆண்டு ஆகஸ்ட் 31-ந் தேதி வரை நீட்டிக்கப்பட்டுள்ளது. சட்ட ஆணையத்தில் ஒரு முழுநேர தலைவரும், 4 முழுநேர உறுப்பினர்களும், 5 பகுதி நேர உறுப்பினர்களும்

மொத்த மக்கள் தொகையில் 40 சதவீதம் பேர் இந்திய வம்சாவளியினர் ஆவர். எனவே, இந்த ஒப்பந்தம் இந்தியா-கயானா இடையே விமான சேவை தொடங்க வழிவகுக்கும். இருநாடுகளுக்கும் உரிய நடைமுறைகளை முடிந்த பிறகு ஒப்புமையாக கையெழுத்தாகும். சர்வதேச சிலில் விமான போக்குவரத்து தொடர்பான சிகாகோ பிரகடனத்தில் மேற்கொள்ளப்பட்ட திருத்தங்களுக்கு மத்திய அமைச்சரவை ஒப்புமையாக அளித்தது. அவற்றில் ஒரு திருத்தம், பயணிகள் விமானத்துக்கு எதிராக உறுப்பினர்களை ஆயுதங்கள் பயன்படுத்துவதை தடுக்கும்.

உச்ச நீதிமன்றத்தின் தீர்ப்பால் ஈபிஎஸ் வசமானது அதிமுக... முதல் பக்க தொடர்ச்சி..

கூட்டத்தில் ஒற்றைத் தலைமை தொடர்பாக எந்த தீர்மானமும் நிறைவேற்றப்படவில்லை. அதிமுக பொதுக்குழு ஜூலை 11-ம் தேதி மீண்டும் கூடும் என்று அறிவிக்கப்பட்டது.

2022 ஜூலை 11ம் தேதி கூட்டப்பட்டிருந்து அதிமுக பொதுக்குழுக் கூட்டத்திற்கு தடை விதிக்க கோரி ஓபிஎஸ் தரப்பில் சென்னை உயர் நீதிமன்றத்தில் மீண்டும் மனு தாக்கல் செய்யப்பட்டது. இந்த வழக்கை விசாரித்த நீதிபதி கிருஷ்ணன் ராமசாமி, அதிமுக பொதுக்குழுவை நடத்த தடையில்லை என்று தீர்ப்பளித்தார். இதனை மறுத்து, அவைத் தலைவர் தம்பிழகன் உச்ச நீதிமன்றத்தில் பெறப்பட்டு 16 தீர்மானங்கள் நிறைவேற்றப்பட்டது. மேலும் கட்சியின் இடைக்காலப் பொதுச் செயலாளராக எடப்பாடி பழனிசாமி தேர்வு செய்யப்பட்டார். மேலும் கட்சியின் ஒருங்கிணைப்பாளர் பதவி கர் தந்து செய்தும் தீர்மானங்கள் நிறைவேற்றப்பட்டன.

இதைத்தொடர்ந்து, ஜூலை 11ம் தேதி நடந்த அதிமுக பொதுக்குழுக் கூட்டத்தை செல்லாதது என அறிவிக்கக்கோரியும், இந்த பொதுக்குழு சட்டவிரோதமானது என அறிவிக்கக்கோரியும் ஓபிஎஸ் மற்றும் அவரது ஆதரவாளர்கள் தரப்பில் சென்னை

கார்த்திக் மெஸ்
உயர் தர அசைவ உணவகம்

Rtn. S.மூர்த்தி & பிரதர்ஸ்

சிவகாமி அம்மன் பூங்கோட்டை மாவட்ட இரத்ததான கழகம் உயற்கை விவசாயிகள் சங்கம் புதிய பேருந்து நிலையம் எதிரில், புதுக்கோட்டை. சைல் : 94426 42437



சுரோடு கிழக்கு தொகுதி இடைத்தேர்தலில், அதிமுக தேன்காசி வடக்கு மாவட்ட செயலாளரும், கடைநிலுவர் தொகுதி சட்டமன்ற உறுப்பினருமான, கிருஷ்ணமூர்த்தி குட்டியப்பா அதிமுக வேட்பாளர் தேன்காசிக்கு ஆதரவாக இரட்டை இலை சின்னத்தில் வாக்கு சேகரித்தார். உடன் முன்னாள் அமைச்சர் காமராஜ், கடைநிலுவர் வடக்கு ஒன்றிய அதிமுக செயலாளர் வசந்தம், முத்துப்பாண்டி, கடைநிலுவர் தெற்கு ஒன்றிய அதிமுக செயலாளர் ஜெயக்குமார், அண்ணா தொழிற்சங்க செயலாளர் கந்தசாமி பாண்டியன், மற்றும் அதிமுக நிர்வாகிகள் கலந்து கொண்ட தீவிர வாக்கு சேகரிப்பில் ஈடுபட்டனர்.

மதுரை அவனியாபுரத்தில் நம்முடிக் வணிகர் சங்க பேரவையின் மண்டல கூட்டம்



மதுரை பிப்.24- மதுரை அவனியாபுரம் அமைதி உள்ள அச்சம் மலபார் பீடி மஹாலில் மாவட்ட தலைவர் செல்லமுத்து தலைமையில் நடைபெற்றது. மதுரை அவனியாபுரம் பைபால் ரோட்டில் அமைந்துள்ள அச்சம் மலபார் பீடி மஹாலில் மாவட்ட தலைவர் செல்லமுத்து தலைவர் தலைமையில் நடைபெற்றது. மதுரை அவனியாபுரம் பைபால் ரோட்டில் அமைந்துள்ள அச்சம் மலபார் பீடி மஹாலில் மாவட்ட தலைவர் செல்லமுத்து தலைவர் தலைமையில் நடைபெற்றது. மதுரை அவனியாபுரம் பைபால் ரோட்டில் அமைந்துள்ள அச்சம் மலபார் பீடி மஹாலில் மாவட்ட தலைவர் செல்லமுத்து தலைவர் தலைமையில் நடைபெற்றது. மதுரை அவனியாபுரம் பைபால் ரோட்டில் அமைந்துள்ள அச்சம் மலபார் பீடி மஹாலில் மாவட்ட தலைவர் செல்லமுத்து தலைவர் தலைமையில் நடைபெற்றது.

தஜிகிஸ்தான், சீனா எல்லையில் தொடர்ந்து 6 முறை நிலநடுக்கம்

தஜிகிஸ்தான் பிப்.24- தஜிகிஸ்தானில் அடுத்தடுத்து 6 முறை நிலநடுக்கம் பதிவாகியுள்ளது. இதனால் மக்கள் பீதியில் உறைந்துள்ளனர். தஜிகிஸ்தானில் அடுத்தடுத்து 6 முறை நிலநடுக்கம் பதிவாகியுள்ளது. இதனால் மக்கள் பீதியில் உறைந்துள்ளனர். முதல் நிலநடுக்கம் ரிக்கர் அளவுகோலில் 6.8-ஆக பதிவான நிலையில், 2-வது நிலநடுக்கம் ரிக்கர் அளவுகோலில் 5 ஆக பதிவாகியுள்ளது. தொடர்ந்து, 3வது நிலநடுக்கம் ரிக்கர் அளவுகோலில் 4.6 ஆக பதிவானது. 4-வது நிலநடுக்கம் ரிக்கர் அளவுகோலில் 4.9 ஆக பதிவானது. 5வது நிலநடுக்கம் தஜிகிஸ்தான் - சீன எல்லை சிம்ஜியாங்கில் ரிக்கர் அளவுகோலில் 4.8 ஆக பதிவாகியுள்ளது. 6-வது நிலநடுக்கம் ரிக்கர் அளவுகோலில் 4.7 ஆக பதிவாகியுள்ளது. அதிகபட்சமாக 6.8 ரிக்கர் அளவில் நிலநடுக்கம் ஏற்பட்டதால் மக்கள் அச்சம் அடைந்துள்ளனர். 5.0, 4.6, 4.9, 4.8 மற்றும் 4.7 ரிக்கர் அளவில் அடுத்தடுத்து ஏற்பட்ட நிலநடுக்கத்தால் மக்கள் பீதி அடைந்துள்ளனர்.

3 ஆண்டுகளாக கொரோனா பயத்தில் அடுக்குமாடி குடியிருப்பில் மகனுடன் அடைந்திருந்த பெண்

அரியானா பிப்.24- கொரோனா பயத்தில் அடுக்குமாடி குடியிருப்பில் மகனுடன் அடைந்திருந்த பெண், 3 ஆண்டுகளுக்குப் பிறகு மீட்கப்பட்டார். அரியானா மாநிலம், குருகிராம பகுதியில் கொரோனா தொற்றுக்கு பயந்து அடுக்குமாடி குடியிருப்பில் 3 ஆண்டுகளாக அடைந்திருந்த பெண் மற்றும் அவரது மகனை கா வல் துறையினர் மீட்டனர். இது தொடர்பாக குழந்தைகள் நலக்குழு உறுப்பினர் ஷா சோலங்கி செய்தியாளர்களிடம் கூறியதாவது, குருகிராமில்

கிருஷ்ணகிரி மாவட்டம் காவேரியட்டினம் அருகே டிராக்டர் மீது தனியார் ஆம்னி பேருந்து மோதிய விபத்தில் 5 பேர் பலி

கிருஷ்ணகிரி பிப்.24- கிருஷ்ணகிரி மாவட்டம், காவேரியட்டினம் அருகே டிராக்டர் மீது தனியார் ஆம்னி பேருந்து மோதிய விபத்தில் 5 பேர் உயிரிழந்தனர். தருமபுரியில் இருந்து ஆந்திராவுக்கு பணிக்கு சென்ற டிராக்டர் மீது தனியார் ஆம்னி பேருந்து மோதிய விபத்தில் 5 பேர் உயிரிழந்தனர். விபத்தில் படுகாயமடைந்த

விபத்து ஏற்படுத்திவிட்டு போலி ஆவணம் தாக்கல் வாரி உரிமையாளர் மீது இன்சூர்ன்ஸ் நிறுவனம் புகார்

ஆலங்குடி பிப்.24- புதுக்கோட்டை மாவட்டம், ஆலங்குடி அருகே நெடுவாசல் மெற்கு பகுதியைச் சேர்ந்த அப்பாக்கண்ணை மகன் முருகேசன், கடந்த 2021 ஆண்டு பிப்ரவரி 23-ம் தேதி இறவுகைக்காடி-சூராவூரணி சாலைவில் தனது மோட்டார் சைக்கிளில் சென்ற போது அந்த வழியாகச் சென்ற வாரி மோதி தலையில் பலத்த காயமடைந்து சம்பவ இடத்திலேயே பரிதாபமாக உயிரிழந்தார். இந்த சம்பவம் குறித்து வடகாடு காவல் நிலையத்தில் முருகேசன் என்பவர் வாகன விபத்து உரிமை காப்பீடு உள்ளிட்ட ஆவணங்கள் பெறப்பட்டுள்ளது. இந்த நிலையில் இன்சூர்ன்ஸ் நிறுவனத்தில் காப்பீடு செய்தபோது விபத்து ஏற்படுத்திய வாரி காவல் நிலையத்தில் காப்பீடு செய்துள்ளன. 50 முருகேசன் உறவினர்கள் புகுக்கோட்டை மோட்டார் வாகன விபத்து உரிமை நிதிமன்றத்தில் காப்பீடு நிறுவனம் கு. 50 முருகேசன் உறவினர்கள் இராணிப்பேட்டை மாவட்டம், அரக்கோணத்தில் அரசு தலைமை மருத்துவமனையில் மாவட்ட ஆட்சியர் ச.வளர்மதி திவர் ஆய்வு செய்து சிகிச்சைக்கு குறித்து கேட்டறிந்தார். உடன் வருவாய் கோட்டாட்சியர் பாத்திமா, வட்டாட்சியர் சண்முகசுந்தரம், அரசு மருத்துவமனை தலைமை மருநிவேதிதா துறை சார்ந்த அலுவலர்கள் உடனிருந்தனர்.

உக்கரையில் நீடித்த அமைதியை வலியுறுத்தி ஐ.நா.வில் வரைவு தீர்மானம்

உக்கரை பிப்.24- உக்கரையில் நீடித்த அமைதியை வலியுறுத்தி ஐ.நா. பொதுசபையில் கொண்டுவரப்பட்டுள்ள வரைவு தீர்மானத்தை ஆதரிக்கும் படி இந்தியாவை உக்கரை வலியுறுத்தி உள்ளது.

உக்கரை மீது ரஷியா போர் தொடுத்து வரும் விவகாரத்தில் இந்தியா தொடர்ந்து நடுநிலையை கடைப்பிடித்து வருகிறது. இதன் காரணமாக போர் தொடர்பாக ஐ.நா.வில் கொண்டு வரப்படும் தீர்மானங்களை இந்தியா பெரும்பாலும் புறக்கணித்து வருகிறது. இந்த நிலையில் உக்கரை போர் ஓராண்டை நிறைவு செய்வதை யோசனை செய்து கொண்டுவரப்பட்டுள்ள வரைவு தீர்மானத்தை இன்னும் சில நாட்களில் ஒட்டெடுப்பு நடத்தப்படவுள்ளது. இந்த தீர்மானத்தை ஆதரிக்கும் படி இந்தியாவை உக்கரை வலியுறுத்தி உள்ளது.

இந்தியாவிடம் ஆதரவு கோரிய உக்கரன்

மற்றும் தெளிவானவை: நாங்கள் ரஷியாவின் ஒரு சென்டிமீட்டர் நிலத்தை கூட உரிமை கோரவில்லை. ரஷியாவின் கட்டுப்பாட்டில் இருக்கும் எங்களுடைய பிரதேசத்தை திரும்பப் பெற நாங்கள் விரும்புகிறோம். இந்தத் தீர்மானம் எங்களுக்கு அடிப்படையானது. ஏனெனில் இது சர்வதேச சட்டம் மற்றும் ஐ.நா. சாசனத்திற்கு உட்பட்ட மரியாதையை மீட்டெடுக்கிறது. ஒரு நாடு தனது பிரதேசத்தை கைப்பற்ற முயற்சிப்பதை தடுத்த பிராந்திய ஒருமைப்பாட்டை பாதுகாப்பது மிகவும் முக்கியமானது. இந்த கொள்கைகளை இந்தியாவும் உலகின் பெரும்பான்மையான நாடுகளும் பகிர்ந்து கொள்கின்றன என்று நாங்கள் நம்புகிறோம். இவ்வாறு ஆண்ட்ரி யெர்மக் கூறினார்.



அதிமுக பொதுக்குழு வழக்கில்
நாபிஎஸுக்கு ஜாக்க்பாட்

பாஜக தேசிய செயலாளர் வேலூர் இப்ராஹிம்
அறந்தாங்கியில் கைது



விபத்து ஏற்படுத்தி விட்டு போலி ஆவணம்
இன்கூரன்ஸ் நிறுவனம் பகீர்

சென்னை / புதுக்கோட்டை

24.02.2023

varalaruu.com

பக்கம்:4

ரூ.10

புதுகை

வாரலாறு
நாளிதழ்

வரலாற்றில்

இன்று



இன்றைய பிறந்த நாள்

நானம்மாள், இந்திய யோகக்கலைப் பயிற்சியாளர்

(பி.1920)
(இ.2019)



காயத்ரி சக்ரவர்த்தி ஸ்பிவாக், இந்திய மெய்யியலாளர்

(பி.1942)



ஜெ. ஜெயலலிதா, அரசியல்வாதி, தமிழ்நாட்டின் 16வது முதலமைச்சர்

(பி.1948)
(இ.2016)



ஸ்டீவ் ஜொப்ஸ், ஆப்பிள் நிறுவனத்தை ஆரம்பித்த அமெரிக்கத் தொழிலதிபர்

(பி.1955)
(இ.2011)



இன்றைய நினைவு நாள்

பா. தாவுத்ஷா, தமிழகப் பத்திரிகையாளர், எழுத்தாளர், சொற்பொழிவாளர்

(பி.1885)
(இ.1969)



மாயாண்டி பாரதி, இந்திய விடுதலைப் போராட்ட செயற்பாட்டாளர்

(பி.1917)
(இ.2015)



ஸ்ரீதேவி, இந்தியத் திரைப்பட நடிகை

(பி.1963)
(இ.2018)

